

## ~ ちょっと贅沢 ちょっと大人な チョコタルト ~ **焼きチョコタルト リニューアル発売 焼きチョコタルト 塩キャラメル仕立て新発売** 2023年3月6日(月)より全国で販売開始

2023年2月27日 イトウ製菓株式会社

イトウ製菓株式会社(本社:東京都北区、代表取締役社長:山崎 敬介)は、2023年3月6日より 「焼きチョコタルト」をリニューアル発売、「焼きチョコタルト 塩キャラメル仕立て」を新発売いたします。

「焼きチョコタルト」は、表面は香ばしく、中はとろける食感に仕上げたカカオたっぷりの濃厚なチョコタルトです。この度、生地の配合を見直し、サクサク感をアップさせることで、より一層チョコとの相性が良くなった生地へとリニューアルしました。

新発売の「焼きチョコタルト 塩キャラメル仕立て」は、表面はキャラメリゼしたように香ばしく、中はとろける食感の塩キャラメル風味のフィリングを絞った焼きチョコタルトです。

両商品とも、生地を焼いてからフィリングを絞る «アフターデポ製法» により、なめらかな食感と豊かな香りを感じられます。大人が楽しめる贅沢タイプのタルトに仕上げました。





おいしきのひみつ

商品名(左): 焼きチョコタルト JANコード: 4901050136717 内容量: 8枚(個包装) 希望小売価格: オープン価格 発売日: 2023年3月6日

発売地域: 全国

商品名(右): 焼きチョコタルト塩キャラメル仕立て

 JANコード:
 4901050130548

 内容量:
 8枚(個包装)

 希望小売価格:
 オープン価格

 発売日:
 2023年3月6日

発売地域: 全国

生地配合を見直して、サクサク感をUP! より一層チョコとの相性が良くなった生地へとリニューアルしました。

塩キャラメル風味を際立たせるため、 サクサク感が楽しめる、シンプルなプレーン生地に仕上げました。

香ばしくなめらかな チョコフィリング

チョコフィリングの表面を炙ることで、 表面は香ばしいカカオの香りが楽しめ、 内側ではなめらかなくちどけを感じられます。



香ばしくなめらかな 塩キャラメル風味フィリング

塩キャラメル風味フィリングの 表面を炙ることで、表面は香ばしく、 内側ではなめらかなくちどけを感じられます。

<報道関係者様お問合わせ先>

営業本部 マーケティング課 TEL: 03-5814-4663 FAX: 03-5814-4666 Email: ito-info@mr-ito.com

くお客様お問合わせ先>

お客様相談室 TEL:0120-010553 受付時間:祝日を除く月~金曜日9:00~17:00